

Posudek školitele

Doktorandka: Ing. Jana Slavičková, roz. Ďurišová

Školitelka: doc. Ing. et Ing. Renáta Myšková, Ph.D.

Ing. Jana Slavičková (roz. Ďurišová) je studentkou doktorského studijního programu Ekonomika a management, obor Management.

Ke studiu na Fakultě ekonomicko-správní nastoupila 1. 10. 2009, v průběhu prvních dvou let studia složila veškeré zkoušky v souladu s Individuálním plánem a 6. 12. 2011 úspěšně absolvovala státní doktorskou zkoušku spojenou s obhajobou Pojednání k disertační práci. Od 1. 10. 2012 pokračovala ve studiu v kombinované formě studia. V období 1. 8. 2013 – 31. 7. 2015 měla Ing. Slavičková studium přerušeno a do prodloužení studia se promítla také uznaná doba rodičovství (1. 8. 2017 – 21. 5. 2021). V současné době je paní Ing. Jana Slavičková asistentkou na Ústavu podnikové ekonomiky a managementu.

Pozitivně hodnotím mezinárodní spolupráci paní Ing. Slavičkové s University of Ljubljana, Faculty of Economics, Ljubljana, Slovinsko, kde byla na stáži v rámci programu Erasmus (1. 2. 2011 – 31. 7. 2011), a s University of Primorska, Faculty of Tourism Studies – Turistica, Portorož (Slovinsko), kde byla v roce 2012 na dvouměsíční stáži v rámci programu CEEPUS.

Podílela se a spolupracovala v průběhu prezenčního doktorského studia také na výuce v předmětech zajišťovaných Ústavem podnikové ekonomiky a managementu (např. Účetnictví podniku, Podniková ekonomika) v rozsahu 4 až 6 hodin týdně. V současné době vyučuje předměty Finanční účetnictví, Podnikové daně, Management, Podniková kultura a Úvod do podnikových věd. Přínosem pro pedagogickou činnost jsou praktické zkušenosti Ing. Slavičkové, které získala ve společnostech Crux information technology s.r.o., Ostrava, a Philip Morris ČR a.s., Kutná Hora.

V průběhu studia Ing. Slavičková publikovala články zabývající se problematikou spojenou s tématem předkládané disertační práce a s touto tematikou vystupovala i na mezinárodních vědeckých konferencích. Celkově se jedná o 14 publikací, v databázi WoS se jedná o 3 vědecké výstupy.

Soupis publikační činnosti je součástí disertační práce i předložených tezí.

Získané znalosti jsou využity v disertační práci a jsou dobrým předpokladem k další vědecké a publikační činnosti v oblasti podnikové ekonomiky i managementu.

Pozitivně hodnotím také zapojení doktorandky do dalších aktivit, byla členem týmů SGS v projektech Vědecko-výzkumné aktivity v oblasti Ekonomika a management (2014), Udržitelná konkurenceschopnost podniků a organizační změny s důrazem na odpovědný management (2021), Informační technologie a datová analytika jako prostředek podpory rozvoje chytrého regionu (2022) a v tomto roce je zapojena v projektu Digitální transformace jako součást rozvoje chytrých měst a regionů.

Předložená disertační práce s názvem *Identifikace fáze životního cyklu podniku jako východisko pro tvorbu strategie* je zpracována v souladu s požadavky kladenými na Fakultě ekonomicko-správní Univerzity Pardubice i v souladu s obecnými požadavky spojenými s tímto druhem vědeckých prací. Téma disertační práce je aktuální a zajímavé, přínosné pro teorii i praxi.

Doktorandka v průběhu dosavadního studia prokázala schopnost samostatně vědecky i pedagogicky pracovat, publikovala ve vědeckých časopisech a prokázala předpoklady pro další vědeckou práci.

Z výše uvedených důvodů doporučuji přistoupit k obhajobě disertační práce.



Pardubice, 29. 9. 2023